

# 永康日报



## 张健来永督导民生实事落实工作时强调 聚焦群众所需所盼 推进民生实事落地见效

本报讯(金华日报记者 吴振荣 吴瑜涛 融媒记者 李梦楚) 11月27日,金华市委副书记、市长张健来永专题督导民生实事落实工作。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述,深入践行以人民为中心的发展思想,加快实施公共服务“七优享”工程,扎实推进民生实事项目建设,不断满足群众对美好生活的向往,努力为高质量发展建设共同富裕示范区贡献更多力量。

金华市政府秘书长褚惠斌,永康市委副书记、市长郑云涛参加。

西溪镇西山村卫生室是金华市新增规范化村级医疗卫生机构民生实事项目实施点位,自运行以来辖区群众的就医体验和满意度良好。张健详细了解村卫生室运行情况,要求当地根据群众需

求优化区域医疗资源布局,提升全科医生医疗服务水平,当好基层群众身边的健康“守门人”。古山、龙山万亩农田连片整治及乡村振兴项目区域总面积1.3万亩,建设内容主要包括土地整治、产业带建设和基础设施建设。张健听取项目建设情况汇报,希望项目方利用万亩方土地要素优势和永康农机产业优势,打造绿色有机产品,探索一二三产融合发展道路,让农业产量效益和村集体经济收入、农民收入持续提升。永康市粮食储备中心创造了全链条为农服务典型经验。张健与前来售粮的种粮大户亲切交谈,了解秋粮收购服务工作,考察粮食储备管理情况。他指出,粮食安全是保障民生的重要基石,有关部门要优化对农户的服务保障,推进智慧化储粮管

理,抓实清廉储粮建设,为地区粮食安全和农户利益保驾护航。唐先镇秀岩村以永康灰鹅、五指岩生姜等特色元素为原型,打造“鹅大队”“共富工坊”,景区实现综合收入500万元,村民们也有了租金、股金、薪金三笔收入。张健走访了“鹅大队”“共富工坊”、村老年学堂和村邻里食堂,鼓励当地以深化新时代“千万工程”为牵引,吸引培育更多农创客、新农人,全力做好“土特产”文章,发展壮大美丽经济,持续缩小“三大差距”,加快建设更加宜居宜业的和美家园。

张健在督导时指出,在发展中持续改善民生,是高质量发展建设共同富裕示范区的重大任务,高质高效办好民生实事,也是政府向全市人民作出的庄严承诺。各级各部门要扛起政治责任、工作责任,

聚焦群众所需所盼,紧盯医疗、养老、教育等群众反映强烈的重点领域,全力推动民生实事项目落地见效,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。要加强调度、加快进度,抢抓国家政策机遇,加强项目要素保障,着力补齐短板弱项,按时保质保量完成民生项目,全力交出一份高分“民生答卷”。要尽力而为、量力而行,统筹考虑发展阶段、群众需求和人口变化,科学务实谋划明年民生实事项目,切实把有限的资金用在“刀刃上”,不断增强民生福祉,努力在加快高质量发展中共建共享高品质生活。



请您关注今日头条



### 银杏迎来最佳观赏季

从来银杏不负秋,又是一年叶黄时。随着天气转凉,丽州广场、总部中心和三江六岸等地的银杏悄然披上了金黄色的外衣,在阳光的照耀下熠熠生辉,绘就了永城秋末冬初的绝美画卷。图为11月27日南苑东路边的银杏树。

融媒记者 杨成栋 摄



农行视角



步阳杯·2024永康方岩半程马拉松  
BUYANG CUP 2024 YONGKANG FANGYAN HALF MARATHON  
倒计时  
3天  
12/01 静灵方岩 永马向前

刘英故里惠农行  
浙赣两地亲连亲  
42元/箱  
瑞金赣南脐橙  
扫描二维码抢购

有事就找  
企服中心  
有困难就打  
967890  
浙里办APP [扫一扫]

加强工伤预防  
保障职工合法权益  
永康市工伤预防联席会议办公室

公益广告

公勺 公筷  
病菌走开

### 开设金彩直播间 宣传非遗项目 永康农商银行助力唐先红糖香飘更远

本报讯(通讯员 施慧瑾) 在日前举行的第二十届唐先镇(上考)红糖文化旅游嘉年华上,永康农商银行多措并举,助力唐先红糖香飘更远,为农旅产业发展增色添彩。

活动现场,永康农商银行开设金彩

直播间。工作人员变身“带货主播”,以走播的形式,穿梭于榨糖车间、活动现场,向观众展示打糖勾、糖籽制作等传统技艺,带领观众沉浸式体验九狮图、十八蝴蝶等非遗项目。金彩直播间共吸引观众5万余人次。

此外,该行金彩志愿服务队在活动现场设立咨询服务台,提供金融产品和政策咨询,同时开展反诈宣传,提升农户的反诈意识和水平。活动当天,金彩志愿服务队共发放金融知识宣传折页500余份。